



УТВЕРЖДАЮ

Директор

ГБУК КО «ДНТК «Центральный»

О. Э. Ленц

2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о IV Областной научно-практической конференции «Развитие народных традиций»

Дата проведения — 25 – 26 мая 2023 года.

Место проведения — г. Калуга, ул. Луначарского, д. 6, Калужская областная научная библиотека им. В. Г. Белинского.

Организаторами IV Областной научно-практической конференции «Развитие народных традиций» (далее — Конференция) выступают ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный», ГБУК «Калужская областная научная библиотека им. В. Г. Белинского при поддержке Министерства культуры и туризма Калужской области

ЦЕЛЬ

Постановка и рассмотрение актуальных вопросов, связанных с развитием народных традиций в современной социокультурной ситуации.

ЗАДАЧИ:

- консолидировать усилия специалистов в сфере научного поиска, сбора, систематизации и изучения нематериального культурного наследия региона;
- укреплять фундаментальные взаимосвязи между теорией и практикой; внедрять и применять новые технологии в современном научно-исследовательском процессе с целью массового приобщения различных групп населения к традиционному народному искусству, в том числе детей и молодёжи;
- стимулировать работу центров народной культуры в муниципальных образованиях Калужской области.

ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

К участию приглашаются специалисты в области традиционного народного искусства и других гуманитарных направлений, изучающие нематериальное культурное наследие Калужской области и пограничных регионов; руководители и методисты музеев, центров народной культуры в

муниципальных образованиях; преподаватели высших и средних специальных учебных заведений, педагоги дополнительного образования, осуществляющие обучение и подготовку кадров в сфере традиционной культуры.

Для участия в работе конференции необходимо отправить в адрес Оргкомитета заявку (*Приложение*), текст выступления (возможны тезисы), цифровые и видеоматериалы. Регламент выступления — до 15 мин.

Требования к тексту: 4–5 страниц, шрифт Times New Roman, кегль 12, межстрочный интервал — 1,5. Заголовок — заглавными буквами, полужирным шрифтом, выровненным по центру. ФИО автора и должность под заголовком. Рисунки, диаграммы, схемы — отдельными файлами с подписями к ним.

(!) Ссылки должны быть оформлены в виде примечаний в конце статьи. Напоминаем о необходимости указывать номера страниц использованной литературы, если она имела место в вашей работе.

Исследовательские работы участников в дальнейшем будут опубликованы в сборнике статей Конференции.

Заявка и прочие материалы принимаются до **10 мая 2023 года** по электронной почте craftart@dnantik.ru или по адресу: 248001, г. Калуга, ул. Кирова, 31 (*ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный»*). Оргкомитет осуществляет отбор участников и высылает официальные приглашения.

Права организаторов

Организатор имеет право (без выплат гонорара участникам) публиковать в сети интернет и передавать данные для публикации информации об участниках фестиваля в СМИ следующее: фотографии, видеозаписи и иного рода продукцию, полученную в ходе проведения фестиваля.

Участие в Конференции подразумевает безусловное согласие участников со всеми пунктами данного положения, а также означает согласие участников на обработку, хранение и использование личной информации (указанной в заявке) в технической документации Конкурса на бумажных и электронных носителях.

Участие в Конференции возможно при соблюдении всех условий настоящего положения.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Командировочные расходы производятся за счёт направляющей стороны.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Телефоны: 8(4842) 22-65-41 — Востриков Вадим Борисович,
заведующий отделом декоративно-прикладного и изобразительного искусств
ГБУК КО «ДНТиК «Центральный»;

8(920) 877-30-42 — Гелюх Вероника Евгеньевна, специалист отдела.

Сайт организатора: <https://dntik.ru>

Электронная почта: craftart@dntik.ru

Почтовый адрес: 248023, г. Калуга, ул. Кирова, 31 (ГБУК КО «Дом
народного творчества и кино «Центральный»)

ЗАЯВКА
на участие в IV Областной научно-практической конференции
«Развитие народных традиций»

ФИО _____

Муниципальный район или городской округ _____

Место работы, должность _____

Ученая степень, звание (если есть) _____

Контактный адрес _____

Контактный телефон _____

E-mail _____

Тема выступления

Краткое описание выступления (не более 200 слов) _____

Потребность в технических средствах _____